PROBLEMAS DE EDADES

Problema 156:

La edad de Miluska es actualmente el quintuple de la edad de su
hijo. Si dentro de 5 afios su edad serd el friple de la edad que
tendrd su hijo en ese ftiempo. ¢Qué edad tenia Miluska cuando
nacié su hijo?

Solucion Problema 156:

TIEMPO-------- PASADO--------- PRESENTE--------- FUTURO
Hijo---------mmm oo X-mmmmmmmmmeoo oo (x+5)
Miluska ---------------ccrm - BX----mmmmmmmmem - (5x+5)
Luego,

Dentro de 5 afios su edad serd el triple de la edad que tendra su
hijo en ese tiempo:

5 +5=3(x+5)
5x+5=3x+15
5x —3x=15-5

2x =10
10
X = - = 5 anos es la edad del hijo

La edad de Miluska es: 5x= 5-5=25 ahos

Edad de Miluska cuando nacié su hijo: 25-5= 20 afios
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